Zestaw 1

Zestawy powtoérzeniowe

Liczby a, b, ¢, d s3 warto$ciami nastepujacych wyrazen:

a =328 +(-528) c=328-(-528)

b =328 —(—528) d=328:(-528)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jedli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest falszywe.

Najmniejsza z liczb a, b, ¢, d jest liczba c. P F
Kazda z liczb g, b, ¢, d jest ujemna. P
Sposrod liczb a, b, ¢, d najwieksza warto$¢ bezwzgledna ma d. P B

Dwa prostopadlo$ciany o wymiarach 2 cm x 2 cm x 3 cm sklejamy jednako-
wymi §cianami i otrzymujemy nowy prostopadioscian. Ocen prawdziwo$¢ po-
danych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Niezaleznie od tego, czy skleimy mniejsze czy wigksze $ciany, pole

powierzchni otrzymanej bryly bedzie takie samo. £ .
Niezaleznie od tego, czy skleimy mniejsze czy wigksze $ciany, objetos¢

. : P F
otrzymanej bryty bedzie taka sama.
Niezaleznie od tego, czy skleimy mniejsze czy wigksze $ciany, suma p v

dhugosci krawedzi otrzymanej bryly bedzie taka sama.

Wskaz prawdziwe dokonczenie zdania wraz z uzasadnieniem. Aby pigciocyfro-
wa liczba 2414x byta podzielna przez 6, zamiast cyfry x musimy wpisac cyfre

2 liczba 42 jest podzielna przez 6.
4, poniewaz  ostatnig cyfra musi by¢ 6.
6, otrzymana liczba powinna by¢ parzysta i podzielna przez 3.

Informacja do zadan 4-8

Ponizsze rysunki przedstawiajg fragment parkietu ulozonego z identycznych klepek
w ksztalcie réwnolegtoboku. Krétszy bok klepki ma 2 cm. Na rysunku 1 zaznaczono
pojedyncza klepke. Na rysunkach 2 i 3 zaznaczono odcinki biegnace wzdtuz brze-
gow klepek.

Rys. 1 Rys. 2 Rys. 3
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest fatszywe.

Klepka ma dwa katy o mierze 120°. 4 F
Dtuzszy bok klepki jest réwny 12 cm. P F

Najmniejszy sze$ciokat foremny, ktéry mozna narysowac wzdtuz bokow
klepek, sklada sie z 15 klepek.

Znajdz na zdjeciu romb zlozony z pigciu klepek. Oblicz dlugosci obu przekat-
nych tego rombu.

Czy figura zaznaczona na rysunku 2 to szesciokat foremny? Wybierz odpo-
wiedz TAK lub NIE i jej uzasadnienie sposréd zdan A-C.

TAK A. ma wszystkie boki tej samej dlugosci.
poniewaz B. nie wszystkie jej katy majg réwne miary.

NIE C. ma wszystkie katy réwne 120°.

Wskaz wlasciwe dokoniczenie zdania.

Dwunastokat zaznaczony na rysunku 3 ma

A. sze$¢ katéw po 60° i sze$¢ katow po 120°.

B. sze$¢ katow po 60° i sze$¢ katdow po 240°.

C. sze$é katow po 120° i szes¢ katéw po 240°.

D. wszystkie katy réwne.

Pan Jan zamierza ulozy¢ w swoim domu parkiet taki jak widoczny na rysun-
kach. Kupit w tym celu deseczki po 60 zt za metr kwadratowy. Tego rodzaju
deski sprzedawane sg w pakietach po 5 deseczek przyklejonych do materiatu,
utatwiajgcego ukladanie ich na podiodze. Oblicz, ile kosztuje jeden pakiet tych
deseczek. W obliczeniach przyjmij przyblizenie v/3 = 1,7.
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Zestawy powtdrzeniowe

Jedli wiemy, ze /6 = 2,45, to przyblizong warto$¢ wyrazenia (V150)° mozemy
obliczy¢, wykonujac nastepujace dzialanie:

A.5-2,45 B.150-5-2,45 C: 25-245 D. 150-25-2,45

Informacja do zadan 10-12
Odcinek KL, gdzie K = (—2,1), L= (4, —7), jest érednicg pewnego okregu.

y 3

N

bt
Ql x
L

Wspolrzedne §rodka tego okregu to:
A. 12, —6) B.(1,-3) C:16;,—8) D. (3, —-4)

Ocen prawdziwoé¢ podanych zdan. Zaznacz P, jedli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest falszywe.

Promien tego okregu jest liczbg niewymierng. P
Srednica tego okregu jest réwna 8 J2.
Punkt (=5, 5) lezy na prostej KL. P | F

Udowodnij, ze punkt (1, 2) lezy na tym okregu.
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Informacja do zadan 13-15 dlugos¢ wloséw [cm]

Wykres przedstawia zmiany diugosci 501
wloséw Filipa. Zakladamy, ze Filip na-

dal bedzie chodzil do fryzjera tak samo
czesto, a jego wlosy beda rosty tak samo

szybko.
10t

11 11 110 1IV 1V 1VI czas

Jaka dtugos¢ mialy wlosy Filipa 1 lutego?
A.13cm B. 14 cm C.15cm D. 16 cm

Ile centymetrow rosng wlosy Filipa w ciggu miesigca?

A.0,5cm B.1cm . 2 e D.4cm
Kiedy Filip péjdzie do fryzjera pierwszy raz po wakacjach?
A. 1 wrzesnia B. 1 pazdziernika C. 1 listopada D. 1 grudnia

Rozwiaz rownanie.

(x=5)(x—2)=x—x(2—x)

W pewnym sklepie warzywnym cen¢ pomidoréw obnizono o 10%, a nastepne-
go dnia obnizono jg o kolejne 20%. O ile procent zmniejszyla si¢ poczatkowa
cena pomidoréw po dwéch obnizkach?

Odpowiedz:
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Zestawy powtoérzeniowe

W samoobstugowej myjni samochodowej zainstalowano maszyne rozmienia-
jaca banknoty na monety 2 zt i 5 zi, ktérymi potem klient moze zaptacic za
mycie pojazdu. Na ile sposobéw maszyna moze wyplaci¢ monety, jesli wlozy-
my do niej banknot 50 z? Wypisz wszystkie mozliwosci wyptaty monet przez
maszyne rozmieniajacag banknoty.

Filip kupil 20 dag jablek, za ktére zaptacit 72 gr. Ile kilograméw takich jabtek
moglby kupic za 20 zi?

Odpowiedz:

Tréjkat réwnoboczny ABC podzielono na dwa tréjkaty réwnoboczne i dwa
romby, tak jak pokazano na rysunku. Udowodnij, ze pole rombu AFGE
jest dwa razy wieksze od pola tréjkata DHC i dwa razy mniejsze od pola
tréjkata FBH.
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